Если добрый ты!

20 сентября 2024 г. в 16.00 часов в рамках цикла информационно-профилактических мероприятий «Часы мира и добра» на базе МУК «КДЦ Глебовского сельского поселения» для учащихся 1 – 4 классов МБОУ СОШ №33 им. Литвинова П.С. культорганизатором Коноваловой Ю.Е. проведен интерактивный час «Путешествие в мир доброты».
Ведущая мероприятия Ю.Е. Коновалова предложила ребятам изобразить на ярких стикерах своё настроение с помощью смайликов. Дети охотно выполнили задание и оказалось, что все пришли на мероприятие с хорошим настроением.
Вместе с ведущей ребята обсудили, что такое доброта, описали качества доброго человека, вспомнили и назвали вежливые слова. 
Чтобы рассказать о добрых поступках, ведущая предложила детям игру «Цветик-семицветик». Каждый участник называл добрый поступок и прикреплял к основе цветка лепесток. 
Ролик «Забери меня домой» ребята обсудили с социальным педагогом МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П. С. - Н.А. Перковой. 
Чем старше становятся дети, тем больше у них появляется занятий, новых контактов. И, конечно же, больше свободы. И очень важно научиться безопасно распоряжаться своей новой свободой.
После просмотра мультфильма из сериала «Аркадий Паровозов», ребята вместе с социальным педагогом поговорили о правилах безопасного поведения в Интернете. 
Завершилось мероприятие общим исполнением песни и фотографией  на память.
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